

ERRATA CRONOGRAMA (ANEXO I)

Edital IFSP IST n.º 007, de 27 de maio de 2022

A comissão eleitoral do Grêmio Estudantil “Carmen Portinho”, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o estabelecido no Edital IFSP IST n.º 007, de 27 de maio de 2022, torna público a ERRATA do cronograma.

Onde se lia:

Datas referentes ao calendário eleitoral
30/05/2022 a 03/06/2022 – Período de inscrições das chapas.
06/06/2022 – Publicação das chapas inscritas.
07/06/2022 a 14/06/2022 – Período de campanha eleitoral.
14/06/2022 – Debate entre as chapas inscritas.
16/06/2022 – Data de Votação - eleição de escolha da chapa.
17/06/2022 – Apuração dos votos e publicação dos resultados.
22/06/2022 – Data da posse da chapa vencedora.

Leia-se:

Datas referentes ao calendário eleitoral
30/05/2022 a 03/06/2022 – Período de inscrições das chapas.
06/06/2022 – Publicação das chapas inscritas.
07/06/2022 a 14/06/2022 – Período de campanha eleitoral.
14/06/2022 – Debate entre as chapas inscritas.
24/06/2022 – Data de Votação - eleição de escolha da chapa.
27/06/2022 – Apuração dos votos e publicação dos resultados.
30/06/2022 – Data da posse da chapa vencedora.

Ilha Solteira, quinta-feira, 16 de junho de 2022

COMISSÃO ELEITORAL DO GRÊMIO ESTUDANTIL “CARMEN PORTINHO”